



ЕНЕРГЕТИК ЖИТОМИРЩИНИ

№3 (42), серпень 2013 року

ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ВІДЗНАЧИЛИ «КОЗАЦЬКИМИ РОЗВАГАМИ»



Двадцять другий День Незалежності України у Житомирі відзначали численим переліком заходів, які увійшли до триденної програми святкування. Це і покладання квітів до пам'ятників Т.Г.Шевченку та І.Я.Франку, і церемонія підняття Державного Прапора на майдані Корольова, але найбільше заходів проводилось якраз 24 серпня – у день головного свята України.

Чи не найвишуканішим та найцікавішим таким заходом було проведення козацьких розваг, які організувало крайове козацьке товариство «Поліська Січ». Опівдні 24 серпня 2013 року гучний постріл козацької гармати сигналізував

про початок гарного та цікавого дійства, що проходило на правому березі Тетерева, біля добре відомого житомирянам козацького дубу. Місце зручне для більшості відвідувачів міського парку імені Гагаріна, адже варто перетнути дві-три сотні метрів пішохідним містком, і arena козацького свята опиняється по

руч. Учасниками святкових «Козацьких розваг» стали козаки козацького полку «Енергія» імені Петра Старовойтова, який зорганізовано у колективі ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», та інші підрозділи Житомирського крайового товариства «Поліська Січ». Як завжди,

свято проходило у супроводі козацького духового оркестру «Енергія» та за присутності священників УПЦ. З програмою свята присутню на ньому аудиторію ознайомив крайовий отаман «Поліської Січі» Анатолій Шевчук, а далі відбувалися цікаві, іноді просто захоплюючі конкурси, виступи артистів-аматорів. Родзинкою цього річного заходу, влаштованого козаками на честь

змаганнями. Охочі позмагалися у лазінні по дубовому стовпі-дереві мали на меті отримати гарні пакети - подарун-

родження учасників конкурсу серед молоді «..Ми браття, козацького роду!» Традиційно День Незалежності України ко-



ки, куди входили букети квітів для коханої з коробкою цукерок. Виявити найдужчого та

заки «Поліської Січі» відзначають і хвилюючою церемонією вступу до козацького Товари-



ства нового поповнення. То ж і 24 серпня 2013 року під козацьким дубом на березі Тетерева відбувалося присягання на шаблі і прапорі, а новоспечені козаки отримували благословення козацького священника. Майже тригодинна програма свята пройшла у ди-

найспритнішого серед учасників свята мали змагання з підняття гири, бігу у мішку, перетягування мотузка. Один із пунктів святкової програми передбачав церемонію наго-

намічному ритмі, а кожен, хто удостоїв своєю увагою козацький захід, отримав гарні враження, чудовий настрій та безліч позитивних емоцій.

Віктор Єрофєєв



Жіноча спілка «Козацька берегиня» привітала колектив ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» з Днем Незалежності

СЕРЕД ПОЧЕСНИХ ЖИТОМИР'ЯН ВІДТЕПЕР Є І ЕНЕРГЕТИК!

Серед почесних громадян міста Житомира, які традиційно у другу неділю вересня відкривають чергове свято Дня Житомира, цього року буде і Юрій Андрійович Андрійчук – член НКРЕ, заслужений енергетик України, кавалер ордена «За заслуги», депутат Житомирської обласної ради. 11 липня 2013 року сесія Житомирської міської ради присвоїла високе звання «Почесний громадянин м. Житомира» відомому енергетику, багаторічний трудовий шлях якого пов'язаний із Житомиром. Юрій Андрійчук став першим із когорти енергетиків, кому присвоєне найвище у Житомирі звання почесного громадянина міста. Тривалий час протягом останніх десяти-

літь до числа найдостойніших і славетних житомирян потрапляли представники мистецтва, літератури, педагогі, лікарі, а відтепер звання «Почесний громадянин м. Житомира» отримав і представник суто виробничої галузі, яка сьогодні визначальним чином впливає на розвиток міста та на самопочуття усіх його мешканців.

Колектив ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» широким і сердечним вітає колегу і побратима Юрія Андрійовича Андрійчука із присвоєнням йому високого звання «Почесний громадянин міста Житомир» і бажає з такого приводу доброго здоров'я, сил та наснаги, усіх життєвих гараздів.



КОЛИ НА ВУЛИЦІ СПЕКОТНО, ОЖИВАЮТЬ... «РЕПРИВАТИЗАТОРИ»

Літо зазвичай виявляється відносно спокійним періодом у житті енергетиків. Звичайно, особливої так званого літньо-грозового періоду вимагають достатньо високого рівня мобілізаційної готовності усіх служб та підрозділів енергопостачальних компаній, які експлуатують та обслуговують розподільчі мережі. Нинішнє літо виявилось спокійним та погожим, хоча шедрим на опади, але нащастя стихій та ураганів, на щастя, обминули Житомирщину. Проте із такою ситуацією, виявилися незгодними певні політичні сили, які якраз у розпал літньої спеки вирішили вчинити «бурю» в енергетиці, запропонувавши розглянути питання про... «реприватизацію ПАТ «ЕК «Житомиробленерго». Із такою заявою під час проведення сесії Житомирської міської ради виступив її депутат, представник Компартії Микола Романюк. 11 липня 2013 року у сесійному залі Житомирської міської ради пролунали слова про те, що варто переглянути підсумки приватизації деяких об'єктів на території Житомирщини, а найпершим чиним депутат-комуніст назвав ПАТ «ЕК «Житомиробленерго». Чи не найголовнішим аргументом свого виступу пан-товариш Романюк назвав плачевний стан деяких комунальних підприємств обласного центру, які, за його логікою, не можуть нормально розвиватися та працювати. Ось така, наче не нова заява від представників Компартії, пролунала у найвищому самоврядному органі міста Житомира. Якщо раніше подібні заяви лунали на площах під час мітингів, то тепер депутати від Компартії вирішили надати своїм словам соліднішого статусу. Варто зауважити, що особливого резонансу у сесійному залі вислови та аргументи комуністич-

ного депутата не викликали, а дискусії, на яку очевидно розраховували ініціатори заяви, у залі не вийшло. Варто лише зауважити, що присутній у залі депутат міської ради Олег Самчук відреагував на виступ свого колеги доволі різкою, емоційною, але змістовною реплікою. Представник ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», не вдаючись до розлогості та об'ємної полеміки, нагадав аудиторії про те, що в умовах проведення процесу приватизації енергопостачальних компаній України, це питання було предметом тривалого та прискіпливого обговорення у найвищому органі державної влади України. Тобто, у Верховній Раді. І якраз більшість представників фракції Комуністичної партії України тоді, на початку 2000-х, голосували за проведення приватизації.

Загалом, можна зауважити, що з того моменту, коли в Україні над енергетикою вирували «приватизаційні вітри», минуло чимало часу. Комуністи, швидше за все, забули про обставини приватизації і тепер «мінюють пластинку». Мовляв, тепер наша «лінія» дещо інша і у ній головними є слова про те, що «повернемо країну народом». Саме у цьому «ключі» ідеологічних настанов своєї партії і виступив на вище згаданій сесії Житомирської міської ради депутат М.Романюк. Важко уявити, якою виявилася б дискусія навколо запропонованого представником КПУ заяви-пропозиції, якби раптом її внесли б до порядку денного сесії. Те, що висловлені Миколою Романюком думки викликали у більшості депутатів лише неприховану іронію, видно було незброєним оком. Але розрахунок у ініціатора заяви полягав у тому, що значна частина депутатів, так само як і чимало жителів обласно-

го центру, ще й досі мають слабе уявлення про те, що саме зроблено відтоді, як компанія «Житомиробленерго» перетворилася із державної у приватну. Адже не секрет, що комуністичні агітатори, вказуючи своїм виборцям на причини складнощів у роботі комунальних підприємств Житомира, обов'язково наголошують на тому, що мало не головною причиною більшості комунальних проблем є високі тарифи на електроенергію. При цьому комуністи часто наголошують на тому, що тарифи на електроенергію на території Житомирщини є ледве не найбільшими в Україні. Звісно, це є цілковитою неправдою, або ж відвертою брехнею, але ж далеко не кожен мешканець Житомира знає про те, що тарифи, за якими здійснюються розрахунки за електроенергію, встановлюються виключно державою. Тобто Національною комісією з регулювання енергетики (НКРЕ). Тим паче, що пересічному мешканцеві Житомира невідомі показники інвестицій, які вкладені у господарство енергопостачальної компанії «Житомиробленерго». Ті ж самі комуністи наполегливо та системно втовкмачують у свідомість народу доволі примітивний висновок про те, що нинішня ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» живе і працює виключно на тому потенціалі, який створено ще за радянських часів. Дивно, але органи самоврядування Житомирщини (і особливо керівництво міста Житомира) займають щонайменше пасивну позицію у такому відверто брехливому та навіть провокаційному процесі з боку певних політиків навколо діяльності найбільшого підприємства Житомирщини, яке насправді впевнено виступає головною запорукою та підвалиною для розвитку економіки Житомирщи-

ни. Адже віде правди діти-кожен регіон Житомирщини має абсолютно надійний режим енергопостачання та енергозабезпечення. Причому, за найменшого звернення влади області чи місцевої влади того або іншого району чи міста Житомирщини, правління ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», так само як і керівництво холдингу «ВС « Енерджі Інтернейшнл Україна», йде назустріч у вирішенні найрізноманітніших питань, пов'язаних із перспективою залучення до регіону інвестицій. Так було у Новограді-Волинському, коли місто та район відчували нагальну потребу у збільшенні енергетичних потужностей для потреб новозбудованих підприємств із потужними об'ємами інвестицій. У принципі, сьогодні жоден регіон Житомирщини не може поскаржитись чи дорікнути на відсутність достатніх для розвитку енергетичних потужностей.

Ну, і нарешті, ще раз про Житомир. Звісно, увага керівництва ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» до питань вдосконалення енергетичної інфраструктури обласного центру була і залишається особливою прискіпливою та першочерговою. Сюди, у Житомир, щороку надходить майже третина інвестиційних ресурсів, які призначені для розвитку енергетичного господарства на території всієї області. Нагадаємо, мова йде про десятки мільйонів гривень, які щорічно витрачаються не стільки на ремонтні, а саме на модернізацію електромережі обласного центру та будівництво нових енергетичних об'єктів. Більше того, саме керівництво ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» найчастіше ініціює та пропонує керівникам міста вдосконалювати та підвищувати надійність енергетичної безпеки багатьох комунальних об'єктів. Часто енергетики йдуть

назустріч муніципальному господарству, пропонуючи по суті безкоштовно надійний режим енергопостачання та енергозабезпечення всіх, без винятку, споживачів у місті Житомир. На фоні певних погіршень, а подекуди й «провалів» у роботі деяких комунальних підприємств обласного центру, стабільність та надійність у роботі ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» та його найбільшого підрозділу-Житомирського РЕМ, може слугувати найкращим аргументом та відповіддю на заяву, яку 11 липня 2013 року виголосив на сесії Житомирської міської ради вище згаданий депутат-комуніст. Так співпало, але саме у цей час, коли у житомирських ЗМІ у якості чергової «смаженої» сенсації з'явилася інформація про виступ М.Романюка на сесії міської ради, найбільшій в Україні Інтернет-ресурс (сайт «Українська правда») розмістив розлогу і навдовиж цікаве інтерв'ю згаданого та авторитетного в Україні енергетика Івана Плячкова. Іван Васильович у своїх відповідях на запитання журналіста декілька разів повторив висновок про те, що, у разі, якщо б в Україні не відбулося б приватизації енергопостачальних компаній, вони б повторили сумну долю багатьох галузей української економіки. Таких як, наприклад, військово-промисловий комплекс чи легка промисловість, які в умовах слабкого державного патерналізму, виявилися просто знищеними. Енергетика України і, передусім її енергопостачальні компанії, сьогодні залишаються флагманами національної економіки. Тим самим, зберігаючи перспективу розвитку для нашої держави на багато років уперед. Із таким висновком важко не погодитись. Навіть комуністам.

Віктор Радчук

У БІДІ НАОДИНЦІ НЕ ПОЛИШАЄМО

П'ятеро осіб сім'ї контролера Житомирського РЕМ Ж.М. Харченко залишилися на вулиці після того, як у їхньому помешканні більше місяця тому спалахнула пожежа. Наслідки лиха були вкрай руйнівними, адже одна із кімнат двокімнатної квартири сім'ї Харченко вигоріла вщент, а інша підлягала капітальному ремонту. Як це найчастіше буває, у ході гасіння пожежі були пошкоджені водою та піною меблі, одяг та побутові прилади. Наскільки тяжко подолати наслідки подібної біди – довго пояснювати не треба. Отож і у колективі ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» ніхто довго і особливо нікому нічого не пояснював. На Інтернет-сайті енергокомпанії було розміщено оголошення про те, що у колеги сталося лихо і що сім'ї потерпілої потрібна допомога. Варто відзначити, що всього за кілька тижнів колеги по роботі, тобто працівники Житомирського РЕМ, зібрили для погорільців майже 6 тисяч гривень грошей, а Правління енергокомпанії та профспілковий

комітет виділили для сім'ї Ж. Харченко матеріальну допомогу розміром по тисячі гривень.

Варто сказати, що допомагати доводиться не лише тим, хто постраждав від стихії чи внаслідок виникнення надзвичайної ситуації. У першу чергу люди намагаються допомогти тим, у кого втрачається найцінніше – здоров'я. Коли сталося так, що у нашого колеги із Черняхівського РЕМ П.С.Ільницького захворіла донька Оксана, а лікування потребувало проведення одразу кількох складних операцій. Звісно, проведення операцій, які до того ж проводились у київській клініці, вимагало немалих коштів. Знову ж таки, на допомогу своєму колезі прийшов колектив працівників компанії, який відгукнувся і допоміг у скрутній для сім'ї Ільницьких ситуації. Будь-яка допомога, надана колегами, друзями, важить багато, бо ж відомо, що біда завжди приходиться зненацька і допомога колективу вкрай важлива і важить багато. Всім, хто не залишився байдужим до скрути та лиха, яких зазнали наші працівники, висловлюємо щирі слова подяки за справді людську чуйність, увагу та співчуття.

КАЛЕНДАР 2014-ГО ТВОРИТИМУТЬ ПРАЦІВНИКИ ВСІЄЇ КОМПАНІЇ

До 31 жовтня 2013 року приймаються фотороботи учасників конкурсу «Житомирщина енергетична». До участі у конкурсі запрошені працівники ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», які мають подати виключно власні (авторські) фотографії високої якості, що

кращі фото, які визначить журі конкурсу, будуть розміщені на сторінках настінного корпоративного календаря, який щорічно видає компанія «Житомиробленерго». Разом із фотографіями, які за підсумками конкурсу «Житомирщина енергетична» стануть кращими і будуть розміщені на сторінках календаря, там же (поруч із фото) буде розміщена довідкова інформація про їх автора.

Прийом робіт на конкурс «Житомирщина енергетична» вже розпочато. Кожен із працівників ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», який бажає долучитися до участі у конкурсі «Житомирщина енергетична», має звернутися до помічника Голови Правління компанії Д.С.Камарон із підготовленою до конкурсу фотографією, а також - за довідковою інформацією.



стосуються зазначеної у назві конкурсу енергетичної тематики. Фотографії та фотороботи для участі у конкурсі надаються у електронному та друкованому (формат А-4) вигляді із зазначенням інформації про їх автора. Най-

НА ЯКІСТЬ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ ВПЛИВАТИМЕ.... ТЕЛЕФОН

Вже сама поява у квітні 2013 року проекту постанови НКРЕ (Національна комісія з регулювання енергетики) «Щодо забезпечення створення та функціонування кол-центрів суб'єктами господарювання, які здійснюють господарську діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом» означала не що інше, як своєрідний старт важливому напрямку роботи по створенню спеціалізованої служби, яка опікуватиметься налагодженням та підтримкою комунікацій споживачів та енергопостачальних компаній, що надають їм відповідні послуги. Варто нагадати, що упродовж кількох останніх років питання щодо покращення якості послуг з електропостачання було предметом прискіпливої уваги держави, а НКРЕ започаткувала у цьому напрямку діяльності системний моніторинг показників якості послуг з електропостачання. Одряду кілька постанов НКРЕ, виданих ще навесні 2011 року, передбачали запровадження періодичної звітності енергопостачальних компаній якраз у аспекті надійності та якості надання послуг з електропостачання. Однак, як показала практика, запровадження звітності саме по собі не дає повної уяви та об'єктивної картини в оцінці якості надання послуг з електропостачання. Важливим елементом моніторингу таких послуг є вивчення ситуації зі зверненнями споживачів. При цьому головним джерелом інформації щодо комерційної якості послуг енергопостачальних компаній є письмові звернення споживачів. Однак це не дозволяє досягти повноти інформації щодо існуючих у споживачів проблем, оскільки споживач вдається до письмового звернення, як правило, у крайніх випадках.

Основні організаційно-

технічні принципи та засади організації роботи кол-центрів передбачають цілодобовий режим роботи, безплатний режим надання звернень споживачам, функціонування єдиного багатоканального номера телефону, а також наявність функцій утримання у черзі та переадресації телефонних дзвінків. Розмови оператора кол-центру у ході спілкування зі споживачем фіксуються у режимі аудіо-запису та зберігаються у пам'яті архіваторів протягом одного року. Водночас, інформація про можливість звернення на номер телефону кол-центру доводиться до найширшої аудиторії, а ревізити кол-центру енергопостачальної компанії розміщуються на платіжних документах, які направляються споживачам для оплати та розрахунків за спожиту електроенергію. У результаті впровадження роботи кол-центрів має бути суттєво покращено якість інформаційного забезпечення споживачів, забезпечено реєстрацію часу початку та тривалості перерви в електропостачанні. Суттєво покращується збір та облік проблемних питань, які мають найбільшу актуальність з точки зору споживача. Енергопостачальна компанія, в разі створення та налагодження роботи кол-центрів, отримує додаткове джерело інформації про стан мереж та про нагальні питання споживачів електроенергії. У процесі створення та запровадження роботи кол-центрів у більшості енергопостачальних компаній України очікується також утворення і загальноукраїнського кол-центру, який має працювати на тих засадах, як і кол-центри енергопостачальних компаній. Зрозуміла логіка створення такої «кол-структури», яка допов-

нюватиме, а подекуди, можливо, й «підстрахує», роботу кол-центру тієї чи іншої енергопостачальної компанії. Зрозуміло, керівництво енергопостачальних компаній повиністю впливу на роботу та результати, отримані операторами загальноукраїнського «Кол-центру».



Тепер про те, що хвилює найбільше: за який кошт будуть організовані кол-центри і чи не призведе їх поява та потреба у фінансуванні їх роботи до підвищення тарифів на електричну енергію? На це питання можна відповісти за допомогою тих аргументів, які вже відомі. По-перше, три енергопостачальні компанії в Україні вже створили кол-центри, не вдаючись до таких джерел фінансування, які могли б впливати на підвищення тарифу чи погіршення фінансового самопочуття компанії. По-друге, організація та запровадження роботи кол-центрів у практику роботи усіх енергопостачальних компаній України першочерговим завданням має цілком зрозумілу і конкретну мету – покращення економічних показників діяльності енергопостачальних компаній. Воно й зрозуміло, що якість послуг із електропостачання насамперед залежить від того як часто і як надовго відключається елект-

роенергія. Якщо відключень не буде, а ті, що траплятимуться, будуть відновлюватися у гранично стислі і обов'язково нормативні терміни, якість електропостачання буде високою, а це одночасно означає, що енергопостачальна компанія продаватиме більшу частину (кількість) свого товару і, звісно, отримає більше доходів. І нарешті, можна згадати і ту частину аналітичної записки НКРЕ, яка присвячена питанням забезпечення створення та функціонування кол-центрів енергопостачальними компаніями України. Так от: аналітики НКРЕ зауважують, що «розмір коштів, що витратяться енергопостачальником на створення та обслуговування кол-центру, буде визначено окремо у кожному випадку у залежності від особливостей кожної енергопостачальної компанії. До того ж, енергопостачальники мають обґрунтувати всі витрати на створення кол-центрів у процесі затвердження інвестиційної програми».

Віктор Першко

P.S. Звісно, говорити про створення кол-центрів вже настав час, оскільки у трьох енергопостачальних компаніях України вони вже діють. Якими ретельними не були б рекомендації та настанови НКРЕ щодо утворення кол-центрів у кожній із енергопостачальних компаній, у кожній області будуть свої особливості, своє бачення і, як кажуть, своя специфіка. Але те, що до створення кол-центрів варто підготуватися, як до найближчої перспективи, те, що споживачів електроенергії варто також готувати до появи нової «одиниці» у структурі енергопостачальної компанії – це речі очевидні та незаперечні.

БОРГИ ВОДОКАНАЛУ «Б'ЮТЬ» РЕКОРДИ

Серпень 2013-го не вніс жодного позитиву у ситуації із розрахунками за електроенергію найбільших комунальних боржників Житомирщини. Навпаки, рекордсмен із накопичення боргів, КП «Житомирводоканал», у серпні взагалі продемонстрував «антирекорд», проплативши лише за 14% спожитої електроенергії. Тепер борг цього хронічного боржника сягає 27,3 млн грн., а стан розрахунків у поточному році найгірший серед усіх груп споживачів. Підприємство, яке справно отримує кошти від споживачів-житомирчан за водопостачання та водовідведення, спромоглося проплатити у 2013 році лише третину вартості спожитої за цей час електроенергії. У Житомирській міській раді сподіваються, що до кінця поточного року ситуацію із розрахунками за електроенергію між КП «Житомирводоканал» та ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» виправлять кошти субвенції, які зазвичай виділяє Державний бюджет для погашення так званої «різниці у тарифах» для комунальних підприємств. Питання у тому, чи спроможеться Держбюджет «закрыти» ту гігантську боргову «дірку», яка вже зараз перевищила за двадцятимільйонний показник. Якщо «Житомирводоканал» і надалі так само мляво буде розраховуватися за спожиту електроенергію, то до кінця року сума його боргів перед енергопостачальною компанією сягатиме майже сорока мільйонів гривень. Не треба бути великим знавцем у галузі економіки та фінансів аби зрозуміти, що у вищезгаданому році Держбюджет подібних боргів, які накопичували комунальники упродовж року, просто не зможе «закрыти». Це чудово розуміють і у Житомирській міській раді. Адже рішення мера Житомира щодо припинення дії контракту із винищим директором міськводоканалу Валерієм Філіповим є доволі показовим: той не виконав покладених на нього функцій: водопостачання у Житомирі залишається найбільшою проблемою для жителів міста, а відтак для житомирської влади. Якщо суто технологічні аспекти поліпшення водопостачання у Житомирі можна певним чином поправити та вирішити, то ситуація з боргами за спожиту електроенергію можна врятувати лише за рахунок певних неординарних заходів. Яких, поки що невідомо. Керівники Житомира, звільняючи з посади п.Філіпова, не робили з цього приводу жодної заяви чи коментарів, а тому про наміри житомирської влади щодо покращення ситуації у «Житомирводоканалі» наразі нічого невідомо.

Віктор Першко

ЛІТО ВИЯВИЛОСЯ ЩЕДРИМ НА КАДРОВІ ЗМІНИ

Літо 2013 року стало періодом цілогодичних кадрових призначень відповідальних працівників та посадових осіб у підрозділах ПАТ «ЕК «Житомиробленерго». За цей час нових керівників отримали два райони електромереж. Директором Новоград-Волинського району електромереж з 22 липня 2013 року призначено Олександра Володимировича Самчука, який раніше обіймав посаду директора Чуднівського РЕМ. На посаду директора Чуднівського РЕМ того ж самого дня призначено Івана Васильовича Кіндрука. У Чуднівському РЕМ сталися й інші кадрові зміни: з 5 серпня 2013 року на посаду заступника директора з енергозбуту, економіки та комерційних питань призначено Анатолія Юрійовича Луценка. На таку ж посаду у Лугинському РЕМ 1 червня 2013 року призначено Олександра Григоровича Нестеренка, а у Коростишівському РЕМ 18 червня 2013 року призначено Станіслава Васильовича Дерезузова. За-

ступником директора з енергозбуту, економіки та комерційних питань Зарічанського РЕМ з 1 серпня 2013 року працює Руслан Юрійович Самойленко. Влітку 2013 року сталися кадрові зміни і у відділі капітального будівництва ПАТ «ЕК «Житомиробленерго». 14 червня 2013 року начальником відділу капітального будівництва призначено Наталію Анатоліївну Остапенко, а 15 липня 2013 року її заступником призначено Віктора Миколайовича Яременка. 15 серпня 2013 року нового керівника призначено і у відділі балансів електричної енергії: начальником відділу стала Людмила Іванівна Толкач.

Новопризначеним посадовцям та працівникам бажаємо натхнення, завзяття, гарних і творчих здобутків у праці, а також успіхів, які стануть основою для подальшого кар'єрного зростання.

Правління

ПАТ «ЕК «Житомиробленерго»

СІМ РАЙОНІВ ЖИТОМИРЩИНИ – В ЕПІЦЕНТРІ СТРАТЕГІЧНОГО ПРОЕКТУ

За кілька тижнів минає рік з того часу як 19 вересня 2012 року розпочалося практичне втілення пріоритетного та стратегічно важливого для підвищення енергобезпеки України проекту з будівництва ПЛ 750 кВ «Рівненська АЕС-ПС 750 кВ «Київська» та заходу ПЛ 750 кВ «Хмельницька АЕС-Чернобильська АЕС» на підстанцію 750 кВ «Київська». Станом на кінець серпня 2013 року роботи із встановлення електроопор ведуться по всьому 353-кілометровому відрізу майбутньої електромагістралі у Рівненській, Київській та Житомирській областях. Зокрема на Житомирщині такі роботи ведуться у Радомішльському, Коростишівському, Черняхівському, Володарсько-Волинському, Червоноармійському, Ємільчинському та Олевському районах. Разом із прокладанням просік та встановленням електроопор ПЛ 750 кВ на Житомирщині завершується будівництво одного із трьох ремонтно-експлуатаційних пунктів (РЕП), які у подальшому будуть займатися безпосереднім обслуговуванням ЛЕП-750, що з'єднують Рівненську та Хмельницьку АЕС із ПС 750 кВ «Київська». Перший такий РЕП незабаром буде здано в експлуатацію у місті Коростень, а майданчик для будівництва другого РЕП вже обрано у місті Новограді-Волинському. Роботи з монтажу ЛЕП-750 від Рівненської АЕС до ПС 750 кВ «Київська» мають проводити фахівці індійської компанії KALPATARU, а 135-кілометро-

вий відрізок заходу ПЛ 750 кВ від Хмельницької АЕС до ПС 750 кВ «Київська» монтуватимуть працівники хорватської фірми DALEKOVOD. Наразі роботи із підготовки магістральних просік у районах сучасної лісистості та встановлення електроопор виконують українські підрядні організації. Вони будують Коростенський ремонтно-експлуатаційний пункт. Найбільший обсяг робіт з будівництва повітряних ліній 750 кВ між Рівненською та Хмельницькою АЕС та ПС 750 кВ «Київська» намічений на 2014-й рік. Водночас у рамках проекту будівництва ПЛ 750 між Рівненською та Хмельницькою АЕС та ПС 750 кВ «Київська» розпочато проектно-вишукувальні роботи з встановлення другого автотрансформатора 750 кВ на ПС 750 кВ «Київська» зі спорудженням заходів 330 кВ. Загалом всі, вище означені заходи, які мають бути реалізовані у 2015 році, забезпечать передачу до Центрального регіону України надлишкових енергетичних потужностей, що з'явилися у Західному регіоні України після введення в експлуатацію (2004-й рік) двох енергоблоків потужністю 1000 МВт кожен на Рівненській та Хмельницькій АЕС.

Вл. Інф.

ЕНЕРГЕТИК
ЖИТОМИРЩИНИ 3

ВІД «СПОРТУ ДЛЯ ВСІХ» - ДО ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ

Сьогодні можна впевнено говорити про феномен футбольного клубу «Промінь», який виник трохи більше як два роки тому. Справді, у Житомирі за останні роки, виникло чимало футбольних (футзальних) колективів, але жоден із них не мав такого стрімкого сходження на вершину спортивних досягнень, як футбольна команда клубу, утвореного із працівників Житомирських магістральних мереж. Досвідчені фахівці та тренери ще влітку 2011 року говорили про те, що за рівнем ентузіазму, завзяття та командної дисципліни молода команда «Промінь» стане грозою знаних житомирських авторитетів, які досягали слави та визнання протягом десятиріч. Так воно і сталося: вже влітку 2012 року ФК «Промінь» перемагає у розіграші популярного у Житомирі літнього кубку «Спорт для всіх». Перед тим футболісти «Променя» встигли спробувати себе у зимовому чемпіонаті міста Житомира, де взимку 2011/2012 року у складі кількох житомирських команд виступали гравці, що мали досвід виступів у чемпіонатах України. Дебют «Променя» на міському чемпіонаті м. Житомира був вдалим, адже команду стали вважати типовим «середняком» житомирського футболу, який за рівнем майстерності гравців був одним із найсильніших в Україні. Варто сказати, що «Промінь» не погодився довго ходити у «середняках» житомирського футболу. Команда не оминала нагоди взяти участь у будь-яких змаганнях, звідкіля надходило запрошення і проводила за сезон по 50-60 офіційних матчів. У 2013 році «Промінь» помітно додає у характері гри, демонструючи абсолютно вибухову тактику контра-

таки, виняткову впертість та непоступливість суперникам. Літо 2013-го ознаменоване новими перемогами. Спочатку «Промінь» знову (вдруге підряд) стає володарем головного призу змагань «Спорт для всіх», здолавши опір усіх команд, які спочатку були розбиті на 4 підгрупи. Трохи пізніше, у розпал літа 2013-го команда Житомирських магістральних мереж перемагає усіх суперників у відкритому чемпіонаті міста Житомира. На майданчику поблизу міської школи №30 перед силою та натиском від «Променя» не встояла жодна із 11-ти команд-учасниць відкритого чемпіонату міста. Замітимо і підкреслимо, що літній чемпіонат Житомира зібрав весь «цвіт» житомирського міні-футболу, а тому перемога «Променя» стала вагомою заявою «магістрально-енергетичної» команди на лідируючі позиції у сучасному футзальному середовищі Житомира.

На початку своєї замітки ми сказали, що у Житомирі вже впевнено говорять про феномен ФК «Промінь». Але поки що лише говорять, бо розгадати всі причини та загалки швидкого становлення самобутнього колективу ніхто поки що не може. Як так, команді ледь виповнилося два роки, а вона вже встигла пройти шлях від дебютанта до лідера міського рівня? І це при-

тому, що у ФК «Промінь» немає поки що гучних, іменитих чи навіть зірково-успішних спонсорів, якими вже встигли обзавестися старші за віком футзальні житомирські колективи. І це при тому, що «Промінь» опирається виключно на власні сили, сили своїх працівників, які грають із особливим натхненням за честь своєї «фірми». Звісно, «Промінь» не уникає нагоди аби підсилитися потужними і талановитими гравцями, що мають досвід виступів у тій чи іншій лізі української першості. Тим паче, що президентом клубу, його душею і «мотором» є сам керівник Житомирських магістральних мереж Юрій Левицький. Президент має чудового помічника в особі начальника команди Олександра Гайдабаса. Повертаючись до феномену «Променя» та намагаючись цей феномен пояснити чи з'ясувати, варто врахувати, що Президент клубу одразу взявся за справу згідно усіх правил спортивної науки. По – перше, з молодіу, а швидше навіть, з юною, футзальною командою «Промінь» розпочали займатися справжні і кваліфіковані тренери. По-друге, хоча сьогодні не зовсім зрозуміло, хто зумів «прищепити» колективу ФК «Промінь» ті величезні амбіції, які сьогодні у є у клубної футбольної команди, але саме амбітність і постійна

націленість на перемоги, може якраз і є тим «коником», який допомагає молодому спортивному колективу досягати постійних успіхів. Можна довго сперечатися про те, наскільки готові футболісти «Променя» до нових сходжень і до дещо вищих, ніж сьогодні, спортивних завдань, але те, що вони їх ставлять, це безперечно. У червні 2013-го президент ФК «Промінь» Ю.А.Левицький та начальник футбольної команди О.О.Гайдабас взяли участь у засіданні асоціації міні-футболу України, де проходила розмова щодо проведення першості України з футболу у сезоні 2013/2014 років. Так от, фактично вже сьогодні питання про те, що «Промінь» гратиме у першій лізі вітчизняного чемпіонату, вивчається за участі керівництва не лише Житомирських магістральних мереж, але й керівництва ДП «Укренерго». Цілком можливо, що вже восени нинішнього року «Промінь» гратиме не лише вдома, у Житомирі, але й на виїзді, зустрічаючись із суперниками значно вищого класу, ніж дотепер. Тим паче, що восени «Промінь», як представник Житомирських магістральних мереж, вже запрошений до участі у змаганнях між колективами енергопостачальних компаній України, де традиційно беруть участь колективи, які не поступаються у майстерності навіть командам майстрів. Так що перспектива, яку колектив «Променя» так енергійно і швидко собі «намалював», має всі шанси реалізуватися у життя вже найближчим часом. А що, у футболі всякого буває. Та й футболісти часто повторюють слова про те, що м'яч все ж таки круглий!

Віктор Торенко



ЗАЛІЗНИЙ ПОРТ І СКАДОВСЬК ОЗДОРОВЛЮВАЛИ ЕНЕРГЕТИКІВ ЦІЛЕ ЛІТО



Зазвичай літо стає періодом відпочинку, відпусток та оздоровлення. Тепер вже минуле літо 2013 року не стало винятком у напрямку організованого відпочинку та оздоровлення працівників ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» та членів їх сімей. У цьому році головним місцем відпочинку працівників енергокомпанії стала база на березі Чорного моря у селищі Залізний Порт. Майже 750 осіб працівників, членів сімей, пенсіонерів та дітей упродовж семи змін відпочивали у Залізному порту. Статистику літнього оздоровлення у 2013 році доповнюють і дві зміни дітей працівників ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», які відпочивали у Скадовську. Тутешній дитячий оздоровчо-спортивний табір «Чемпіон» упродовж кількох років стає найбажанішим місцем відпочинку житомирської дітвори. 22 червня і 9 липня 2013 року автобуси із Житомира відправляли до Скадовська першу та другу зміни юних відпочивальників, де на дітей чекав не лише чудовий курорт, але й змістовна розважальна програма. До речі, чи не кожного року перебування у «Чемпіоні» має свої особливості, які для

дітвори готує персонал вожатих, вихователів та тренерів. Цьогорічні зміни були особливі тим, що до програми дитячого відпочинку було внесено чимало свят фольклорно-етнографічного напрямку. Звісно, поряд із традиційними для табору Спартакіадами, турнірами та екскурсіями. Особливо сподобалися дітям екскурсія на острів Джералгаз та до всесвітньо відомого Національного заповідника Асканія Нова. Так само популярними у відпочивальників були дитячі розваги під час тематичних дискотек, адже у «Чемпіоні» такий відпочинок організують та проводять професійно підготовлені дідажі. Атмосфера змагань та спортивного вдосконалення, що панує у «Чемпіоні» заслуговує на особливу увагу, адже діти, що приїждять до Скадовська мають надивовижку змістовну і доценту насичену програму занять, змагань, концертів і т.д. Для тих, хто вже зовсім не може обійтися без комп'ютерних ігор, діє прекрасний комп'ютерний центр. Що вже говорити про п'ятиразове харчування підвищеної калорійності, яке готують досвідчені кулінари та кухарі. Чимало дітей працівників ПАТ «ЕК «Житомиробленерго», розповідаючи про свої враження від перебування у «Чемпіоні», згадували не лише вихователів та вожатих, фізруків та плавруків, але й обов'язково називали імена та по батькові своїх улюбленців – «чемпіонівських» кухарів. Тож не дивно, що всього тритижневе перебування у «Чемпіоні» додає дітям не лише засмаги, але й сил, вражень та емоцій. А ще – бажання неодмінно побувати у «Чемпіоні» тепер вже наступного літа.

Вл.кор.

НАДСИЛАЄМО ВІТАННЯ ТА СЕРДЕЧНІ ПОБАЖАННЯ НАШИМ ВЕРЕСНЕВИМ ІМЕННИКАМ:

Мельнику Ігорю Віталійовичу, заступнику головного інженера Зарічанського РЕМ
Хмільовському Йосипу Мечиславовичу, заступнику начальника АГВ Павловському Юрію Семеновичу, технічному директору ПАТ «ЕК «Житомиробленерго»
Гірку Лесі Юрійовні, заступнику фінансового директора ПАТ «ЕК «Житомиробленерго»
Задарновській Наталії Антонівні, головному бухгалтеру Бердичівського РЕМ
Солтису Андрію Васильовичу, директору Коростеньського РЕМ
Сергєєву Тарасу Юрійовичу, заступнику директора Андрушівського РЕМ
Колупаєву Андрію Вікторовичу, начальнику ВРІКЕ
Бовсунівській Юлії Анатоліївні, заступнику начальника ВБЕЕ
Хойді Наталії Гуріївні, головному бухгалтеру ПАТ «ЕК «Житомиробленерго»
Бортнику Миколі Миколайовичу, головному інженеру Баранівського РЕМ
Корзуну Миколі Миколайовичу, директору Радомишльського РЕМ
Ракову Степану Георгійовичу, начальнику АГВ
Морозюку Юрію Олександровичу, головному бухгалтеру Любарського РЕМ
Мельничуку Анатолію Андріановичу, заступнику директора Володарськ-Волинського РЕМ
Романенку Миколі Васильовичу, начальнику ЦДС
Демянчуку Олегу Олександровичу, начальнику СТ
Шевчук Валентині Павлівні, головному бухгалтеру Народицького РЕМ
Денисенко Людмилі Володимирівні, заступнику начальника ДПВ
Кузьменку Сергію Євгеновичу, начальнику служби ПС
Мамровському Олександровичу, головному інженеру Житомирського РЕМ
Літовченку Володиміру Леонтійовичу, водію
Марценюк Ользі Павлівні, інспекторів із контролю за виконанням доручень
Пономаренко Тетяні Володимирівні, провідному інженеру ВОП
Дехтяру Сергію Юрійовичу, провідному інженеру СІТ

Шановні наші іменинники! Бажаємо вам гарного самопочуття, щастя, здоров'я, благополуччя. Зичимо всіх земних благ та гараздів, приєднуємося до всіх привітань, які ви отримаєте у день свого народження. Гарного вам настрою!

З повагою

Правління ПАТ «ЕК Житомиробленерго»
Профспілковий комітет

4 ЕНЕРГЕТИК ЖИТОМИРЩИНИ



«ЕНЕРГЕТИК ЖИТОМИРЩИНИ» – інформаційне видання ПАТ «Енергопостачальна компанія «Житомиробленерго»

Керівник проекту: А. А. Гуцало, начальник ІКЦ ПАТ «ЕК «Житомиробленерго».

Редактор: В. С. Радчук.

Редакція не веде листування з читачами. Позиція автора не завжди поділяється редакцією. За якість друку несе відповідальність друкарня.

Адреса редакції: 10002, м. Житомир, вул. Жуйка, 12.

Тел.: 349-228 (ІКЦ ПАТ «ЕК «Житомиробленерго»).

Віддруковано: ФОП Котвицький В.Б., вул. Вінницька, 23, тел.: (0412) 48-22-18.

Наклад: 1000 примірників.

Свідоцтво про реєстрацію ЖТ № 2/343, видане 01.06.2006 р.